

Дополнительная информация

Информация об условиях предоставления социальных услуг

ВООБНА "Пересвет" оказывает социальные услуги в стационарной, полустационарной формах, в форме "на дому" и срочные социальные услуги. Предоставление социальных услуг в стационарной и полустационарной формах оказывается получателям социальных услуг, согласно утвержденных тарифов, по адресу: Владимирская область, Юрьев-Польский район, село Горки, ул. Больничная, д.4 (в здании бывшей амбулатории). Оказание социальных услуг в форме "на дому" осуществляется, согласно установленных тарифов, по заявлению получателей социальных услуг с указанием адреса. Срочные социальные услуги оказываются организацией незамедлительно и бесплатно.

Основанием для рассмотрения вопроса о предоставление социальных услуг в стационарной или полустационарной формах, является личного Заявления гражданина или его законного представителя, поданное в письменной или электронной форме, в адрес организации о необходимости предоставления социальных услуг, с указание причин возникновения нуждаемости.

Для получения социальных услуг необходимо:

- быть гражданином РФ;
- проживать или быть зарегистрированным на территории Владимирской области;
- иметь при себе паспорт , СНИЛС и полис ОМС (временный или постоянный);

Для получения социальных услуг гражданину РФ, зарегистрированному на территории Владимирской области, в стационарной или полустационарной форме, рекомендуется (но не обязательно) разработать индивидуальную программу получателя социальных услуг (ИППСУ) в территориальном органе социальной защиты населения, ближайшем к месту получения социальных услуг.

ВООБНА "Пересвет" оказывает социальные услуги гражданам РФ, попавшим в трудную жизненную ситуацию, не имеющим средств к существованию в следствии потери работы, в том числе всвязи с заболеваниями, ухудшившими условия жизнедеятельности гражданина.

Информация об опыте работы за последние пять

Организация свою деятельность с 2013 года. В офисе организации, расположенному по адресу: 600005, г. Владимир, ул. 1-ая Пионерская, д.92, оф. № 12 работает психолог, специалист по вопросам внутри семейных отношений и проблемм, связанных с зависимостью от алкоголя и наркотиков. Проходят терапевтические группы по программе профилактики зависимости и программы пост реабилитации.

ВООБНА "Пересвет" является победителем ежегодных конкурсов на предоставление субсидий из областного бюджета. В 2017 году организация стала победителем международного открытого конкурса "Православная инициатива 2017-2018 гг."; В 2018 году победителем конкурса "Развитие гражданского общества", проводимого Фондом президентских грантов;

Сотрудники организации постоянно проходят обучение и повышают свою квалификацию в сфере профилактики зависимых форм поведения в молодежной среде и пропаганды здорового образа жизни, а так же в сфере реабилитации зависимых от алкоголя и наркотиков.

Информация о результатах проведенных проверок

В 2018 году была проведена проверка деятельности организации Департаментом социальной защиты населения администрации Владимирской области. Нарушений в деятельности организации не выявлено.